4. domaca uloha z predmetu 1-AIN-120
Diskrétna matematika (1) ZS 2013/14

Jan Komara

28. novembra 2013

Pokyny

Priklady vypracujte podrobne. Piste tak, aby c¢lovek, ktory bude vasu
ulohu kontrolovat, mohol Tahko sledovat vase argumenty a tiez sled vasich
myslienok (skuste sa vzit do jeho situdcie). Vysledok bez zdévodnenia nestaci.
Za vysledok bez postupu (hoci spravny) nebudete moct dostat plny pocet
bodov.

Neodpisujte riesenia inych. Napiste len to, comu naozaj rozumiete a comu
verite. Cielom tychto tloh je totiz sa nie¢o naucit a precvicit si to. Zjavne
odpisané ulohy dostani 0 bodov. Pri opakovanom poruseni sa pripad posunie
pred disciplinarnu komisiu fakulty.

Nad prikladmi nemusite samozrejme rozmyslat v tom poradi, v akom st
zadané. Odovzdat ich napisané v tomto poradi ale musite (aby sa vo vasom
rieseni dalo vyznat). Viditelne oznacte zaciatok kazdého prikladu. Ak riesenie
niektorého prikladu neodovzdavate, napiste aj tak jeho ¢islo a vynechajte
trochu miesta.

Pouzivajte notaciu a terminologiu, ktori sme zaviedli na prednaske a
cviteniach. Ulohu mozete konzultovat s vasim cvidiacim alebo navstivte aka-
demické podporné centrum (pondelok 14:00 - 15:40 v 1-23).

Odovzdat:

v MOODLE do 11:00 utorok, 3. decembra.
Ulohu musite odovzdat ako pdf stibor.

Uloha je za 8 bodov.



1. priklad

Nech f,, je postupnost prirodzenych ¢isel definovana vztahom:

fo=0
fi=1
fn+2 = fn+1 + fn
Dokazte, ze pre kazdé prirodzené ¢islo n plati

n

Zifz' =nfoy2 — forz +2.

1=0

2. priklad

Nech a,, je postupnost cisel definovana vztahom:

CLQZ]_
(1,1:2
a2:6

Qpt3 = 6ay490 — 1lay1 + 6a,.
Dokazte, ze pre kazdé prirodzené ¢islo n plati

ap, = 3" — 2" + 1.

3. priklad

Nech n = 75600. Spocitajte pocet prirodzenych ¢isel x < n nesudelitel-
nych s n.
Navod. Aplikujte princip zapojenia a vypojenia.



